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TOP 14,22,30-3MA; -3SOE
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1   

Pièces de tôle

Mantel

Blechteile

Sheet metal

Piezas de chapa

Sac Parcalari

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 4 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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3

0
/4
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5
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M

A

1 Couvercle 8 718 220 961 0 n n n n n n

2 Porte 8 715 506 694 0 n n n n n n

3 Vis 4,8x13 (10x) 2 910 611 432 0 n n n n n n

4 Marquage Junkers 8 711 145 928 0 n n n n n n

5 Vase d'expansion GB072 14-24(k)/ GB172 8 715 407 328 0 n n n n n n

6 Vis M5X12 (10x) 2 912 301 154 0 n n n n n n

7 Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n

8 Joint 8 710 103 209 0 n n n n n n

9 Raccordement de gaz brûlés 8 710 735 383 0 n n n n n n

10 Bouchon (2x) 8 710 506 199 0 n n n n n n

11 Joint torique (10x) 8 710 205 066 0 n n n n n n

12 Joint Ø80mm 8 711 004 232 0 n n n n n n

13 Collier d.125 8 711 301 130 0 n n n n n n

14 Couvercle 8 718 222 184 0 n n n n n n

15 Couvercle 8 718 222 183 0 n n n n n n

16 Silencieux 8 710 725 353 0 n n n

16 Tuyau d`évacuation gaz 8 710 735 081 0 n n n

17 Joint 8 711 004 278 0 n n n

18 Restriction de débit 8 710 100 209 0 n n n

19 Joint Ø59 (x10) 8 711 004 321 0 n n n

19 Joint Ø 87,5mm 8 722 933 330 0 n n n

20 Serrure (1x) 8 718 224 302 0 n n n n

21 Amortisseur de porte (2x) 8 718 224 267 0 n n n n n n

22 VIS (10X) 2 910 619 454 0 n n n n n n

23 Sachet de serrure 8 712 000 131 0 n n n n n n

25 Bouchon a/joint 8 716 763 266 0 n n n

26 Ecrou (10x) 8 710 609 015 0 n n n

27 Raccordement ventouse 8 710 735 296 0 n n n

  AZB 931 7 716 780 184 n n n n n n

1

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

<=FD206 (06.2012)

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Pièces de tôle

Mantel

Blechteile

Sheet metal

Piezas de chapa

Sac Parcalari

06.02.2019 5 6720640646
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A  

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

Brûleur/Caloporteur

Brander/Warmtewisselaar

Brenner/Wärmeübertrager

Burner/Heat exchanger

Quemador/Cambiador de calor

Brülör/Esanjör

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

06.02.2019 6 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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P
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2

2
/2

7
5
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M

A

1 Echangeur thermique 8 718 663 959 0 n n

1 Echangeur thermique 8 718 664 061 0 n

2 Jeu d'électrodes 8 718 107 087 0 n n n

3 Joint 8 711 004 325 0 n n n

4 Bruleur 8 718 120 609 0 n

4 Brûleur 8 718 120 616 0 n n

5 DÉPLACEUR 8 715 405 196 0 n n n

6 BASSE DÉFLECTEUR 8 715 405 205 0 n n n

7 Sachet de miroirs 8 715 600 024 0 n n n

8 Thermostat 8 707 206 196 0 n n n

9 Limiteur de température 8 710 506 267 0 n n n

10 Couvercle 8 715 503 528 0 n n n

11 Ecrou 8 713 301 114 0 n n n

12 Sonde de température 8 714 500 087 0 n n n

13 Hublot 8 715 600 018 0 n n n

14 Ecrou M8 8 713 301 180 0 n n n

15 Capacité de réserve 8 737 701 474 0 n n n

16 Joint 8 716 106 840 0 n n n

17 Joint 8 711 004 324 0 n n n

18 Sachet de joints 8 710 103 206 0 n n n

  Service Kit WB6 8 737 706 421 n n n

2A  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

<=FD210 (10.2012),>=FD211 (11.2012)

<=FD210 (10.2012),>=FD211 (11.2012)

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Brûleur/Caloporteur

Brander/Warmtewisselaar

Brenner/Wärmeübertrager

Burner/Heat exchanger

Quemador/Cambiador de calor

Brülör/Esanjör

06.02.2019 7 6720640646
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B  

Brûleur/Caloporteur

Brander/Warmtewisselaar

Brenner/Wärmeübertrager

Burner/Heat exchanger

Quemador/Cambiador de calor

Brülör/Esanjör

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 8 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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5
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M

A

1 Echangeur de chaleur 8 737 708 010 n n n

2 Ecrou 8 713 301 196 0 n n n

3 Sachet de joints 8 710 103 206 0 n n n

4 Coupe tirage antirefouleur 8 718 006 944 0 n n n

5 Limiteur de température 8 722 963 858 0 n n n

6 Jeu de piéces de fixation 8 719 928 487 0 n n n

7 Sonde de température 8 714 500 087 0 n n n

8 Couvercle 8 711 000 262 0 n n n

9 Joint 8 710 103 153 0 n n n

10 Tôle de protection 8 718 003 836 0 n n n

11 Rondelle (10x) 8 710 100 190 0 n n n

12 électrode 8 718 664 920 0 n n n

14 Joint (10x) 8 737 708 824 n n n

15 Brûleur 8 718 006 658 0 n n n

16 Joint de brûleur 8 711 004 168 0 n n n

17 Couvercle 8 715 416 029 0 n n n

18 Joint de fixation 8 710 305 296 0 n n n

19 Joint 8 729 000 183 0 n n n

20 Tôle de protection 8 718 005 603 0 n n n

21 Joint de fixation 8 710 305 297 0 n n n

22 Limiteur de température 8 710 506 267 0 n n n

  Service Kit WB5 8 737 707 990 n n n

2B  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Brûleur/Caloporteur

Brander/Warmtewisselaar

Brenner/Wärmeübertrager

Burner/Heat exchanger

Quemador/Cambiador de calor

Brülör/Esanjör

06.02.2019 9 6720640646
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B  

Ballon SLS

Voorraadvat SLS

Speicher SLS

Storage tank SLS

Déposito SLS

Boyler Kab# SLS

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 10 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.

 T
O

P
2

2
/2

7
5

-3
M

A

 T
O

P
3

0
/3

7
5

-3
M

A

1 Ballon de stockage 8 718 220 536 0 n

1 Ballon de stockage 8 718 221 733 0 n

2 Couvercle 8 718 221 740 0 n

2 Couvercle 8 718 222 288 0 n

3 Panneau avant ballon de GB152t 150 8 718 005 916 0 n

3 Couvercle 8 718 221 736 0 n

4 Vis 4,8x13 (10x) 2 910 611 432 0 n n

5 VIS (10X) 2 910 619 454 0 n n

6 Robinet de vidange/remplissage ECS 7 719 002 007 n n

7 Anode 1" 480MM 8 718 505 052 0 n n

8 Sonde de temperature 8 714 500 123 0 2 2

9 Pompe pour l’eau potable uniquement 8 718 225 109 0 n n

10 Tube d'arrivée/évacuation 8 718 225 034 0 n n

11 tube d’immersion circulateur 100S 8 718 225 026 0 n

11 tube d’immersion circulateur 150S 8 718 225 028 0 n

13 Joint en caoutchouc (10x) 8 718 225 046 0 n n

15 Tuyauterie 8 718 220 135 0 n n

16 Tuyauterie tube plongeur GB152t150 8 713 305 757 0 n n

17 Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n

18 Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n

19 Joint 1" (10x) 8 710 103 046 0 n n

20 Raccordement gaz 8 718 226 346 0 n n

21 Raccord Chauffage 8 718 225 164 0 n n

22 Manchon R1x35 63017920 n n

3B  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Ballon SLS

Voorraadvat SLS

Speicher SLS

Storage tank SLS

Déposito SLS

Boyler Kab# SLS

06.02.2019 11 6720640646
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C  

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

Ballon

Voorraadvat

Speicher

Storage tank

Déposito

Boyler Kab#

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

06.02.2019 12 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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P
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M

A

1 Ballon de stockage 210 solar 8 718 224 342 0 n n n n

2 Couvercle 8 718 222 289 0 n n n n

3 Facade avant ballon 170sr 8 718 005 917 0 n n n n

4 Vis 4,8x13 (10x) 2 910 611 432 0 n n n n

5 VIS (10X) 2 910 619 454 0 n n n n

6 Robinet de vidange/remplissage ECS 7 719 002 007 n n n n

7 Anode 150 8 718 220 012 0 n n n n

8 Sonde de temperature 8 714 500 123 0 3 3 3 3

10 Tube d´arrivée 210 8 718 224 663 0 n n n n

11 Tube d´arrivée/évacuation 8 718 224 465 0 n n n n

12 Pompe pour l’eau potable uniquement 8 718 225 109 0 n n n n

14 Joint en caoutchouc (10x) 8 718 225 046 0 n n n n

15 Tuyauterie 8 718 220 135 0 n n n n

16 Tuyauterie tube plongeur GB152t150 8 713 305 757 0 n n n n

17 Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n

18 Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n

19 Joint 1" (10x) 8 710 103 046 0 n n n n

20 Raccordement gaz 8 718 226 346 0 n n n n

21 Raccord Chauffage 8 718 225 164 0 n n n n

22 Manchon R1x35 63017920 n n n n

3C  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Ballon

Voorraadvat

Speicher

Storage tank

Déposito

Boyler Kab#

06.02.2019 13 6720640646



4

A  

Bloc gaz

Gasregelblok

Gasarmatur

Gas valve

Cuerpo de gas

Gaz Armatürü

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 14 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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O

P
3

0
/4

7
5
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M

A

1 Ventilateur 8 717 204 411 0 n n n

2 Vanne à menbrane 8 716 119 295 n n n

3 Limiteur d'air 8 710 505 212 0 n n n

4 Bloc gaz SIT 848 8 718 221 347 0 n n n

7 Tube arrivée gaz 8 718 221 059 0 n n n

8 Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n

9 Joints 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 n n n

10 Tube 8 718 221 063 0 n n n

11 Tube gaz 8 718 221 060 0 n n n

12 Joint torique (10x) 8 710 205 103 0 n n n

13 Tube gaz 8 710 735 387 0 n n n

14 Plomb (x10) 8 712 305 092 0 n n n

15 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n

16 Joint 8 729 000 183 0 n n n

4A  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Bloc gaz

Gasregelblok

Gasarmatur

Gas valve

Cuerpo de gas

Gaz Armatürü

06.02.2019 15 6720640646
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B  

Bloc gaz

Gasregelblok

Gasarmatur

Gas valve

Cuerpo de gas

Gaz Armatürü

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 16 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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5
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M

A

1 Ventilateur 8 718 224 207 0 n n n

2 Joint ventilateur 8 718 660 208 0 n n n

3 Joint 8 711 004 325 0 n n n

4 Sachet de miroirs 8 715 600 024 0 n n n

5 Membrane 8 718 222 845 0 n n n

6 Carter 8 718 222 844 0 n n n

7 Limiteur d`air 8 718 222 843 0 n n

7 Limitateur air GB 072-24 k 8 718 660 117 0 n

8 Tuyauterie 8 718 660 226 0 n n n

9 Coussinet limiteur 8 718 660 227 0 n n n

10 Equerre 8 718 225 084 0 n n n

11 Tube gaz 8 718 660 203 0 n

11 Tube gaz 8 718 660 205 0 n n

12 Joint 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 n n n

13 Ecrou 8 713 301 117 0 n n n

14 Bloc gaz SIT 848 8 718 221 347 0 n n n

15 Equerre 8 718 660 301 0 n n n

16 Joints 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 n n n

17 Tube gaz 8 718 223 855 0 n n n

18 Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n

19 Carter 8 718 225 730 0 n n n

20 Plaque de jonction 8 718 225 729 0 n n n

4B  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Bloc gaz

Gasregelblok

Gasarmatur

Gas valve

Cuerpo de gas

Gaz Armatürü

06.02.2019 17 6720640646



5

A  

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

Tubes

Pijps

Rohre

Tubes

Tubos

Borular

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

06.02.2019 18 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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1 Siphon 8 710 506 271 0 n n n n n n

2 Tube de révision DN80 KF 8 710 506 273 0 n n n n n n

3 Tuyau d evacuation 8 718 220 106 0 n n n n n n

5 Tube 8 710 735 318 0 n n n n n n

6 Epingle D10 (x10) 8 716 771 167 0 n n n n n n

7 Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n

8 Joint torique 12.5x3 WRAS / KTW (10x) 8 716 107 437 0 n n n n n n

9 Tube départ 8 710 735 306 0 n n n

9 Tube départ 8 710 735 429 0 n n n

10 Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 n n n n n n

11 Joint torique 17x4 (x10) 8 716 771 154 0 n n n n n n

12 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n n n n n

13 Tube retour 8 710 735 324 0 n n n n n n

15 Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n n n

17 Tube 8 718 225 225 0 n n n n n n

19 Tube 8 718 223 395 0 n n n n n n

20 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n n n n

21 Tube départ 8 710 735 428 0 n

21 Tube 8 716 106 428 0 n n n n n

22 Manomètre 8 718 224 344 0 n n n n n n

23 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n n n n n

24 Joint torique 26,34 x 5,33 (x5) 8 710 205 098 0 n n n n n n

25 Sachet de joints (10x) 8 710 103 154 0 n n n n n n

26 Support manomètre 8 718 220 702 0 n n n n

29 Sonde de temperature 8 714 500 117 0 n n n n n n

33 Isolation 8 718 222 474 0 n n n n n n

34 Joint 1" (10x) 8 710 103 046 0 n n n

35 Joint torique 13,87x3,53 (x10) 8 716 771 155 0 n n n n n n

5A  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Tubes

Pijps

Rohre

Tubes

Tubos

Borular

06.02.2019 19 6720640646
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Tableau de commande

Schakelkast

Schaltkasten

Control box

Caja de conexiones

Kumanda Unitesi

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 20 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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A

1 Façade 8 718 220 398 0 n n n n n n

2 Bouton de réglage 8 712 000 129 0 n n n n n n

3 Cache 8 711 000 302 0 n n n n n n

4 Couvercle 8 717 207 680 0 n n n n n n

5 Partie supérieure 8 717 207 678 0 n n n n n n

6 Plots connexion 8 714 404 348 0 n n n n n n

7 Circuit imprimé 8 748 300 882 0 n n n n n n

8 Transformateur 8 717 201 052 0 n n n n

9 Dosseret 8 717 207 679 0 n n n n

9 Dosseret 8 737 704 551 0 n n

10 CI de codage 1810 (21, 23) 8 714 431 810 0 n

10 CI de codage 1811 (31) 8 714 431 811 0 n

10 CI de codage 1817 (21, 23) 8 714 431 817 0 n n

10 CI de codage 1818 (31) 8 714 431 818 0 n n

10 CI de codage 1823 (21, 23) 8 714 431 823 0 n

10 CI de codage 1824 (31) 8 714 431 824 0 n

10 CI de codage 1825 (21, 23) 8 714 431 825 0 n n

10 CI de codage 1826 (31) 8 714 431 826 0 n n

12 Bouchon (10x) 8 710 506 185 0 n n n n n n

13 Faisceau ventilateur 8 714 411 331 0 n n n n n n

14 Faisceau d'électrodes 8 716 106 799 0 n n n n n n

15 Faisceau 8 716 106 980 0 n n n n n n

16 Faisceau circulateur 8 718 220 422 0 n n n n n n

17 Faisceau de câbles 8 718 223 009 0 n n n

17 Faisceau 8 718 224 209 0 n n n

18 Fusible T1,6A (x10) 1 904 522 740 0 n n n n n n

19 Fusible T0,5A (x10) 1 904 522 730 0 n n n n n n

20 Fusible T2,5A (x10) 1 904 521 342 0 n n n n n n

21 Faisceau circulateur 8 716 107 329 0 n n n n n n

22 Câble NTC 8 718 221 399 0 n n n n n n

25 Câble 230V 8 718 222 716 0 n n

25 Câble 230 V Solar 8 737 702 119 0 n n

26 Câble PT1000 8 714 402 127 0 n n n n

27 Câble ISM-Ballon NTC 8 718 222 896 0 n n

27 Sonde de temp RD9,7 310cm 10k 8 738 803 453 n n

28 Câble bus 8 718 222 720 0 n n n n

29 FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170 8 714 402 131 0 n n n n

35 Clip 8 718 225 176 0 n n n n n n

  ISM1 Junkers ouest europe 7 719 002 740 n n

  Câble pompe PWM 8 718 664 247 0 n n

  Kit de transformation de gaz 23>31 8 719 001 164 0 n n

  Kit de transformation de gaz 23>31 8 719 001 165 0 n

  Kit de transformation de gaz 23>31 8 719 001 166 0 n n

  Kit de transformation de gaz 23>31 8 719 001 167 0 n

  Kit de transformation de gaz 31>21,23 8 719 001 175 0 n n

  Kit de transformation de gaz 31>23 8 719 001 177 0 n

  Kit de transformation de gaz 31>23 8 719 001 179 0 n

  Kit de transformation de gaz 31>23 8 719 001 180 0 n n

  Régulateur MS100 8 737 705 405 n n

6

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Tableau de commande

Schakelkast

Schaltkasten

Control box

Caja de conexiones

Kumanda Unitesi
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Corps hydraulique

Hydrauliekblok

Hydraulikblock

Hydraulic block

Bloque hidráulico

Hidrolik Grubu

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
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Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.

 T
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4
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1
0
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E
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P
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4
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0
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O

P
3

0
/4

7
5

-3
M

A

1 Echangeur 8 716 106 436 0 n n n

1 Échangeur de chaleur 8 716 106 685 0 n n n

2 Joint d'etancheite Sek WÜ 15mm 8 716 106 435 0 n n n n n n

3 Dispositif de départ 8 716 106 356 0 n n n n n n

4 Vis M5x32 8 716 771 687 0 n n n n n n

5 Tampon en caoutchouc 8 716 106 425 0 n n n n n n

6 Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 n n n n n n

7 Sonde de température 8 714 500 081 0 n n n n n n

8 Joint torique 7,75x2,1 (10x) 8 710 205 080 0 n n n n n n

9 Epingle D10 (x10) 8 716 771 167 0 n n n n n n

10 Vis et joint M5x30 8 716 106 452 0 n n n n n n

11 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 n n n n n n

12 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n n n n

13 Clip 13MM (1X) 8 716 106 549 0 n n n n n n

14 Bouchon 8 716 106 566 0 n n n n n n

16 Raccord en T 8 715 502 114 0 n n n n n n

19 Clip 8 716 106 438 0 n n n n n n

21 Joint torique 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 n n n n n n

22 Dégazeur 8 716 106 445 0 n n n n n n

23 Dispositif de retour 8 716 106 844 0 n n n n n n

24 Clip Limiteur de Debit 8 716 106 488 0 n n n n n n

25 Soupape de sécurité 8 717 401 029 0 n n n n n n

26 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n n n n n

27 Robinet de vidange 8 716 771 432 0 n n n n n n

28 Soupape de sécurité 8 717 401 035 0 n n n n n n

29 Joint torique 13,87x3,53 (x10) 8 716 771 155 0 n n n n n n

30 Clip 8 716 106 432 0 n n n n n n

31 Moteur V3V équipé 8 716 106 845 0 n n n n n n

32 Servomoteur 8 716 106 847 0 n n n n n n

33 Raccord 8 716 106 439 0 n n n n n n

34 Vis M5 Stainless 8 716 106 848 0 n n n n n n

40 Bouchon 8 716 106 567 0 n n n n n n

41 Joint torique 16x3 EPDM (10x) 8 716 107 436 0 n n n n n n

42 Circulateur UPM 15-70CHG 8 718 221 728 0 n n n n n n

43 Flexible 8 710 725 760 0 n n n n n n

45 Joint torique 17x4 (x10) 8 716 771 154 0 n n n n n n

46 Couvercle 8 716 112 786 0 n n n n n n

47 Joint torique 12.5x3 WRAS / KTW (10x) 8 716 107 437 0 n n n n n n

48 Raccord 8 718 221 327 0 n n

48 Raccord 8 718 222 305 0 n

48 Raccord 8 718 222 306 0 n n n

60 Bouchon (5x) 8 718 222 478 0 n n n n n n

7A  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Corps hydraulique

Hydrauliekblok

Hydraulikblock

Hydraulic block

Bloque hidráulico

Hidrolik Grubu
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Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

Hydraulique de solaire

Hydrauliek solar

Solargruppe

Solar hydaulics

Hidráulica solar

Solar hidrolik

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE
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Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.

 T
O

P
1

4
/4

0
0

-3
M

A
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O

P
3

0
/4

7
5

-3
M

A

1 VASE D'EXPANSION SOLAIRE - SAG 8 715 407 254 0 n n

2 Circulateur 15 50 AOS 8 737 707 852 n n

3 FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170 8 714 402 131 0 n n

4 Purgeur 3/8" 8 718 505 053 0 n n

5 Limiteur de debit 8 718 220 641 0 n n

6 Vanne d'arrêt chauffage 1/2"x3/4" 8 717 405 296 0 n n

7 Robinet à boule 8 713 305 795 0 n n

8 Clapet anti-retour 8 713 305 792 0 n n

9 RACCORD OLIVE POUR GB152T COTE DEP 8 713 305 791 0 n n

10 Soupate Securite 6 bar 1/2" 8 717 401 025 0 n n

11 Manometre 10bar 8 717 208 085 0 n n

12 Joint 28x2 8 710 103 212 0 n n

13 Raccord olive pour GB152t cote ret 8 713 305 793 0 n n

14 Tuyau raccordement 8 718 221 244 0 n n

15 Joint AFM34 3/4" gris clair (5x) 8 718 221 323 0 n n

16 ISOLATION 8 718 223 267 0 n n

17 RALLONGE HYDRAULIQUE GB152T170 8 718 223 268 0 n n

18 Tube 8 718 225 316 0 n n

19 Tube 8 718 225 317 0 n n

20 Flexible 8 710 725 760 0 n n

8

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Hydraulique de solaire

Hydrauliek solar

Solargruppe

Solar hydaulics

Hidráulica solar

Solar hidrolik
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Hydraulique de solaire

Hydrauliek solar

Solargruppe

Solar hydaulics

Hidráulica solar

Solar hidrolik

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi

06.02.2019 26 6720640646



Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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0
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0
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-3
M

A

1 VASE D'EXPANSION SOLAIRE - SAG 8 715 407 254 0 n n n n

2 Pompe solaire PM2 15-65 AOS 8 718 664 304 0 n n

2 Circulateur 15 50 AOS 8 737 707 852 n n

3 FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170 8 714 402 131 0 n n n n

4 Purgeur 8 718 662 658 0 n n n n

5 Robinet 8 737 702 721 0 n n n n

6 Buse 8 718 662 662 0 n n n n

7 Robinet à boule 8 737 702 720 0 n n n n

8 Clapet anti-retour 8 737 702 718 0 n n n n

9 RACCORD OLIVE 1", 3/4" COTE DEP 8 718 662 666 0 n n n n

10 Soupape de sécurité 8 737 702 983 0 n n n n

11 Manomètre 8 737 702 716 0 n n n n

12 Joint 30x20x1,5mm (10x) 8 718 662 991 0 n n n n

14 Tuyauterie 363 mm 8 718 662 648 0 n n n n

16 Isolation 8 718 662 641 0 n n n n

17 Rallonge Hydraulique 8 737 702 977 0 n n n n

18 Tube 743mm 8 737 702 715 0 n n n n

20 Flexible 8 737 703 083 0 n n n n

21 Soupape de sécurité 8 737 702 717 0 n n n n

25 Joint 23,9x18,5x1,5 (10x) 8 718 662 992 0 n n n n

26 Joint 15,5x2,2 (10x) 8 718 662 993 0 n n n n

27 O-Ring 17x3 (10x) 8 718 662 996 0 n n n n

28 O-Ring 20x3 (10x) 8 718 662 998 0 n n n n

29 O-Ring 5x3 (10x) 8 718 662 997 0 n n n n

30 O-Ring 9x3 (10x) 8 718 662 995 0 n n n n

32 Joint 24,3x16,2x2 (10x) 8 718 662 990 0 n n n n

33 Joint 18,6x12 (10x) 8 737 703 155 0 n n n n

8A  

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Hydraulique de solaire

Hydrauliek solar

Solargruppe

Solar hydaulics

Hidráulica solar

Solar hidrolik
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Service/Installation

Service/Installatie

Wartung/Installation

Service/Installation

Servicio/Instalación

Servis/Montaj

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
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Pos Dénomination

Benaming

Bezeichnung

Description

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.
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0
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A

  acc. de nettoyage pour WB5, acc-n°1060 7 719 002 502 n n n

  acc. de nettoyage pour WB5, acc-n°1061 7 719 002 503 n n n

  Brosse &acc demont. corps chauffe n°1156 7 719 003 006 n n n

  BROSSE DE NETT CORPS DE CHAUFFE N° 1157 7 719 003 007 n n n

  Graisse HFT1V5 8 709 918 010 0 n n n n n n

  Graisse Unisilkon L641 8 709 918 413 0 n n n n n n

  Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n n n

  Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n n n

  Collier d.125 8 711 301 084 0 n n n n n n

  Raccord 3/4" (1x) 8 713 305 666 0 n n n n n n

  Raccord 8 713 305 667 0 n n n n n n

  PATE THERMOCOND. 20 ML. 8 719 918 658 0 n n n n n n

  Box de joint torique 8 719 928 253 0 n n n n n n

  Sachet de joints 8 737 708 513 n n n n n n

  Sachet de joints 8 737 708 514 n n n n n n

  Sonde de température extérieure 8 747 207 101 0 n n n n n n

9

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

TOP 14,22,30-3MA

-3SOE

Service/Installation

Service/Installatie

Wartung/Installation

Service/Installation

Servicio/Instalación

Servis/Montaj
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Pos Benaming

1 Montagegroep

1 FRONTALE AFDEKKING TOP22/275-3ZBS TOP30/

2 KADER + KLAPDEUR TOP 22/175-3

3 Schroef 4,8x13 (10x)

4 LOGO JUNKERS ZELFKLEVEND

5 Expansievat

6 Schroef M5 x 12 (10 x)

7 Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

8 Afdichting

9 Rookgas aansluiting

10 Doorvoertule (2x)

11 O-ring (10x)

12 Pakkingring #80mm

13 Klembeugel

14 ZIJPANEEL TOP22/275-3ZBS TOP30/375-3ZBS

15 AFDEKPLAAT BOVEN TOP22/275-3ZBS TOP30/37

16 Geruisdemper

16 Afvoerpijp

17 Pakkingring

18 Diafragma

19 Afdichtring #59 (10 x)

19 Pakkingring # 87,5mm

20 Afsluiting (1x)

21 Demper (2x)

22 Schroef (10 x)

23 Afsluitingsset

25 Doorvoertule

26 Moer (10 x)

27 Rookgasafvoerstuts

Adapter 80/125

2A Montagegroep

1 Ketelblok

2 Elektrodenset

3 Afdichting

4 Brander

4 BRANDER TOP 14-3C

5 Verplaatsingslichaam

6 Warmteverspreider onder

7 Spiegelset

8 Regelthermostaat

9 Temperatuurbegrenzer incl. pakking

10 Afdekdeksel

11 Stuts

12 Temperatuurvoeler

13 Kijkglas

14 Moer M8

15 Condensopvangstuk

16 Afdichtingsrubber

17 Afdichtingsrubber

18 Set afdichting

Service Kit WB6

2B Montagegroep

1 Warmtewisselaar

2 Moer

3 Set afdichting

4 Condensbak

5 Temperatuurbegrenzer

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

Civata 4,8x13 (10x)Tornillo 4,8x13 (10x)Screw 4,8x13 (10x) packedSchraube 4,8x13 (10x)

Amblem JunkersMarca JunkersTrademark JunkersLogo Junkers

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

KlapeTapaCoverKlappe

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Flue connectionFlue connectionFlue connectionAbgasanschluss

TAPA (2x)Tapon (2x)Grommet (2x)Stopfen (2x)

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

RONDELAJuntaWasherDichtung

Genlesme Tank#Vaso de expansiónExpansion vesselAusdehnungsgefäß

Civata M5X12 (10x)Tornillo M5X12 (10x)Screw M5X12 (10x)Schraube M5X12 (10x)

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

BORUSilenciosoSilencerSchalldämpfer

PulAbrazaderaClipSchelle

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

O-Ring (10x)Anillo tórico (10x)O-ring (10x)O-Ring (10x)

Baca Contas# #80mmJunta #80mmWasher #80mmDichtung #80mm

Conta # 87,5mmAnillo junta # 87,5mmFlue pipe seal # 87,5mmDichtring # 87,5mm

Kilit (1x)Disco de estrangulación (1x)Latch (1x)PUSH/PUSH Verschluss (1x)

KLIPSDisco de estrangulaciónThrottle discDrosselblende

Conta #59 (10x)Anillo junta #59 (10x)Seal exaust 59dia (10x)Dichtring D59mm (10x)

BORUTubo salida de gasesFlue gas ductAbgasrohr

CONTAAnillo juntaSealDichtring d innen: 103,4mm

Somun (10x)Tuerca (10x)Nut (10x)Blechmutter (10x)

ADAPTÖRAcoplamiento salida gasExhaust pipe unionAbgasstutzen

Kapama setiConjunto cerraduraLock setVerschlusssatz

TapaTaponGrommetStopfen

Damper (2x)Amortiguador (2x)Damper (2x)Daempfer-Set (2x)

Civata (10x)Tornillo (10x)Screw M6x13 phillips steel cross (10x)Schraube (10x)

ContaJuntaWasherDichtung

BrülörQuemadorBurnerBrenner

EsanjörBloque de calorHeating blockWärmeblock

Elektrod setiConjunto electrodoElectrodesElektrodensatz

AZB 931 #80/125 - Düsey Tip AdaptorAdapter 80/125Adapter 80/125Adapter 80/125

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

S#cakl#k RegülatörüRegulador de temperaturaHigh Limit Stat 120 decTemperaturbegrenzer

Sicakl#k Sin#rlay#c#Limitador de temperaturaTemperature limiter assyTemperaturbegrenzer kpl

Is# YönlendiriciCorpo de la dislocaciónLower baffleKörper unten

Cam PanelConjunto de espejoSet of mirrorsSpiegelsatz

BrülörQuemadorBurnerBrenner

Isi YönlendiriciCorpo de la dislocaciónDisplacement bodyVerdrängungskörper

Somun M8Tuerca M8Flanged Nut M8Mutter M8

Kondens Suyu toplayicisiSifónCondensate receiverKondensatsammler WB6

S#cakl#k HissediciSensor de temperaturaTemperature sensorTemperaturfühler

Cam PanelMirilla de observaciónInspection windowSchauglas

KapakTapaCover - Service AccessVerschlussdeckel

Esanjör SomunuSoporteNutMutter

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Eºanjörintercambiador de calorHeat exchanger basic blockWärmetauscher basic block

RONDELAConjunto de juntasSet of washersDichtungssatz

Servis Kiti WB6Kit de servicio WB6Service Kit WB6Service Kit WB6

ContaJunta de gomaSealDichtgummi

ContaJunta de gomaSealDichtgummi

KOLEKTÖRColector salida de gasesFlue gas collectorAbgassammler

TERMOSTOPLimitador de temperaturaTemperature limiterTemperaturbegrenzer

SomunTuercaNutMutter

RONDELAConjunto de juntasSet of washersDichtungssatz
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Pos Benaming

6 BEVESTIGINGSSET POMP TOP 42-3 ZB

7 Temperatuurvoeler

8 Deksel

9 Afdichting deksel WB5-II plus

10 Afschermplaat

11 Onderlegring (10x)

12 elektrode

14 Pakking (10x)

15 Brander

16 Brander afdichting

17 Deksel

18 Bevestigingsset

19 Pakking

20 Bevestigingsplaat

21 Bevestigingsset

22 Temperatuurbegrenzer incl. pakking

Service Kit WB5

3B Montagegroep

1 Reservoir

2 Afdichting

3 AFDEKPLAAT FRONTAAL VAT 150L CERASMARTMO

3 Afdichting

4 Schroef 4,8x13 (10x)

5 Schroef (10 x)

6 KFE-Serviceafsluiter Zub.Nr.845

7 Anode 1" 480MM

8 Temperatuurvoeler

9 Pomp alleen geschikt voor drinkwater

10 DOMPELBUIS WW TOP30-260/375/400-2ZSB

11 dompelbuis pomp 100S

11 dompelbuis pomp 150S

13 DICHTING TOP 22/275-3 30/375-3 ZSB

15 Aansluitpijp

16 Pijp

17 Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

18 Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

19 Afdichting 1" (10x)

20 Connection gas

21 Aansluitstuk Verwarming

22 Huls R1x35

3C Montagegroep

1 Reservoir 210 solar

2 Afdichting

3 Afdichting

4 Schroef 4,8x13 (10x)

5 Schroef (10 x)

6 KFE-Serviceafsluiter Zub.Nr.845

7 ANODE TOP 14/400-3 SOLAR 30/475-3 SOLAR

8 Temperatuurvoeler

10 DOMPELBUIS KW 210MM TOP 14/400-3 SOLAR >

11 DOMPELBUIS TOP 14/400-3 SOLAR 30/475-3 S

12 Pomp alleen geschikt voor drinkwater

14 DICHTING TOP 22/275-3 30/375-3 ZSB

15 Aansluitpijp

16 Pijp

17 Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

18 Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

SACChapa frotal quemadorShieldAbschirmblech

RONDELAArandela (10x)Clip (10x)Scheibe (10x)

ÖN PANELTapaCoverDeckel

CONTAJuntaSealingDichtung

Baglanti SetiJuego piezas de fijacionFixing setBefestigungssatz

S#cakl#k HissediciSensor de temperaturaTemperature sensorTemperaturfühler

KAPAKTapaCoverDeckel

BA#LANTI SETIJuego piezas de fijacionFixing setBefestigungssatz

BRÜLÖRQuemadorBurnerBrenner

CONTAJunta de quemadorBurner sealingBrennerdichtung

elektrodelectrodoelectrodeElektrode

Conta (10x)Junta (10x)Gasket electrode Insulfrax (10x)Dichtung Elektrode Insulfrax (10x)

Service Kit WB5Kit de servicio WB5Service Kit WB5Service Kit WB5

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

TUTUCUJuego piezas de fijacionFixing boltBefestigungssatz

Sicakl#k Sin#rlay#c#Limitador de temperaturaTemperature limiter assyTemperaturbegrenzer kpl

CONTAAnillo juntaWasherDichtring d: 86mm

SACChapa de protecciónCovering sheetBefestigungsblech

Civata 4,8x13 (10x)Tornillo 4,8x13 (10x)Screw 4,8x13 (10x) packedSchraube 4,8x13 (10x)

Civata (10x)Tornillo (10x)Screw M6x13 phillips steel cross (10x)Schraube (10x)

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

KabiDépositoReservoirBehälter

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

Giris/Çikis borusuPipa del producto/de salidaPipeRohr Tauchrohr Lg.940

Dald#rma kovan# pompa 100Stubo de inmersión bomba 100Simmersion tube pump 100STauchrohr Pumpe 100S

SENSÖRSensor de temperaturaTemperature sensorTemperaturfühler

PompaBomba adecuada sólo para agua potablepump suitable for drinkwaterPumpe nur für Trinkwasser geeignet

KFE-Kesme Vanas# Zub.Nr.845KFE-llave de paso Zub.Nr.845KFE-Shut-off valve Acc.No.845Nr.845 KFE-Hahn Zubehör

Anot 1" 480MMAnodo 1" 480MMAnode 1" 480MMAnode isoliert, 1" 480mm

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Baglanti BorusuTubo aguaFlow pipeAnschlussrohr

Baglanti BorusuTubo aguaFlow pipeAnschlussrohr

Dald#rma kovan# pompa 150Stubo de inmersión bomba 150Simmersion tube pump 150STauchrohr Pumpe 150S

Conta (10x)junta (10x)Rubber seal (10x)Gummidichtung (10x)

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Reservoir 210 solarDéposito 210 solarReservoir 210 solarBehälter 210 solar

Ba#lant# Parças# Is#tmaracor CalefacciónConnector heatingAnschlussstück Heizung

Kovan R1x35Manguito R1x35Sleeve R1x35Hülse R1x35

CONTAJunta 1" (10x)Washer 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

Connection gasConnection gasConnection gasAnschluss Gas

KFE-Kesme Vanas# Zub.Nr.845KFE-llave de paso Zub.Nr.845KFE-Shut-off valve Acc.No.845Nr.845 KFE-Hahn Zubehör

Anot 150Anodo 150Anode 150Anode 150

Civata 4,8x13 (10x)Tornillo 4,8x13 (10x)Screw 4,8x13 (10x) packedSchraube 4,8x13 (10x)

Civata (10x)Tornillo (10x)Screw M6x13 phillips steel cross (10x)Schraube (10x)

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung 170

KapakChapa de protecciónCovering sheetAbdeckung

Conta (10x)junta (10x)Rubber seal (10x)Gummidichtung (10x)

Baglanti BorusuTubo aguaFlow pipeAnschlussrohr

Inlet/Outlet tubePipa del producto/de salidaInlet/Outlet tubeEinlauf- und Auslaufrohr

PompaBomba adecuada sólo para agua potablepump suitable for drinkwaterPumpe nur für Trinkwasser geeignet

SENSÖRSensor de temperaturaTemperature sensorTemperaturfühler

Inlet tube 210Pipa del producto 210Inlet tube 210Einlaufrohr 210

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Baglanti BorusuTubo aguaFlow pipeAnschlussrohr

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)
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Pos Benaming

19 Afdichting 1" (10x)

20 Connection gas

21 Aansluitstuk Verwarming

22 Huls R1x35

4A Montagegroep

1 Ventilator

2 Membraanventiel

3 Lucht begrenzer

4 Gasregelblok SIT 848

7 Gastoevoerpijp

8 Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

9 Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)

10 Pijp

11 Gaspijp

12 O-ring (10x)

13 Gaspijp

14 Loodje (10x)

15 Borgveer 18 mm (10x)

16 Pakking

4B Montagegroep

1 Ventilator

2 Afdichting Voor Ventilator

3 Afdichting

4 Spiegelset

5 Membraan

6 Bescherm

7 LUCHTBEGRENZER TOP 14/400-3 SOLAR ZSB

7 Luchtbegrenzer

8 Aansluit pijp

9 Regelventiel

10 Hoeksteun

11 Gaspijp

11 GASBUIS TOP 22/275-3 14/400-3 SOLAR ZSB

12 O-Ring 12x3 (10x)

13 Wartelmoer

14 Gasregelblok SIT 848

15 Hoeksteun

16 Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)

17 GASBUIS TOP 22/275-3 14/400-3 SOLAR ZSB

18 Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

19 behuizing, omkasting

20 Draaier

5A Montagegroep

1 Sifon

2 Dop sifon

3 Slang

5 Pijp

6 Klemveer 10 mm (10 x)

7 Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

8 O-RING (PER 10)

9 Aanvoerleiding

9 BUIS VERTREK WW TOP 22/275-3 14/400-3 SO

10 Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)

11 O-ring 17x4 (10x)

12 Klem (10x)

13 Retourleiding

15 Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

CONTAJunta 1" (10x)Washer 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

FAN MOTORUVentiladorCentrifugal blowerGebläse

Diagram ValfiVálvula de diafragmaDiaphragm ValveMembranventil

Kovan R1x35Manguito R1x35Sleeve R1x35Hülse R1x35

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Connection gasConnection gasConnection gasAnschluss Gas

Ba#lant# Parças# Is#tmaracor CalefacciónConnector heatingAnschlussstück Heizung

RONDELA 18,3x24,3 (10x)Junta 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)Dichtung 18,3x24,3 (10x)

BoruTuboPressure balance tubeLuftverbundrohr

Gaz Giris BorusuTubo de entrada de gasGas supply pipeGaszuführungsrohr

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Hava sinirlayiciLimitador aireAir limiterLuftbegrenzer

Gaz Armatürü SIT 848Cuerpo de gas SIT 848Gas valve SIT 848Gasarmatur SIT 848

Yayli clips 18 mm (10x)Clip de fijación 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

CONTAAnillo juntaWasherDichtring d: 86mm

BORUTubo de gasGas pipeGasrohr

DAMGA (10x)Plomo precinto (10x)Lead seal (10x)Plombe (10x)

Gaz BorusuTubo de gasGas pipeGasrohr

HALKAAnillo tórico (10x)O-ring (10x)O-Ring (10x)

Cam PanelConjunto de espejoSet of mirrorsSpiegelsatz

DiyaframMembranaDiaphragmMembrane

Fan ContaVentilador de la JuntaSeal centrifugal blowerDichtung Gebläse

ContaJuntaWasherDichtung

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

FanVentiladorCentrifugal blowerGebläse

Kisma BurcuVálvula di laminazioneThrottle bushDrosselbuchse

Tespit SaciAnguloAngle bracketWinkel

Hava SinirlayiciLimitador aireAir limiterLuftbegrenzer

Baglanti BorusuTubo de aguaFlow pipeAnsaugrohr

GövdeProtectorCasingGehäuse

Hava SinirlayiciLimitador aireAir limiterLuftbegrenzer

Gaz Armatürü SIT 848Cuerpo de gas SIT 848Gas valve SIT 848Gasarmatur SIT 848

Tespit SaciAnguloAngle bracketWinkel

O-Ring 12x3 (10x)Anillo tórico 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)

CIVATATuercaUnit UnionÜberwurfmutter

Gaz BorusuTubo de gasGas pipeGasrohr

Gaz BorusuTubo de gasGas pipeGasrohr

Taº#y#c#soportefixing bracketTräger

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

GövdecarcasacasingGehäuse

RONDELA 18,3x24,3 (10x)Junta 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)Dichtung 18,3x24,3 (10x)

Gaz BorusuTubo de gasGas pipeGasrohr

Yayli Klips 10mm (10x)Clip de fijación 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Haltefeder 10mm (10x)

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

HortumTubo flexibleHoseSchlauch

BORUTuboPipeRohr

SIFON ALETISifónSiphonSyphon

KAPAMA PARÇASITapaCoverDeckel

O-ring 17x4 (10x)Anillo tórico 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

Klips (10x)Grapa (10x)Clip (10x)Klammer (10x)

Gidis BorusuTubo de salidaFlow pipeVorlaufrohr

CONTA 18,5x24,3 (10x)Junta 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)

HALKAAnillo tórico 12.5x3 WRAS / KTW (10x)O-ring 12.5x3 WRAS / KTW (10x)O-Ring 12.5x3 WRAS / KTW (10x)

BORU-DOLDURMATubo de salidaFlow pipeVorlaufrohr

BoruTubo de retornoReturn pipeRücklaufrohr

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)
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Pos Benaming

17 Pijp

19 Pijp

20 Borgveer 18 mm (10x)

21 Aanvoerleiding

21 Pijp

22 Manometer

23 O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)

24 O-ring 26,34 x 5,33 (5x)

25 Set afdichting # 61 (10x)

26 Houder manometer

29 Temperatuurvoeler

33 Isolatie

34 Afdichting 1" (10x)

35 O-ring 13,87x3,53 (10x)

6 Montagegroep

1 AFDEKPLAAT HEATRONIC-III TOESTELLEN

2 Regelknop

3 Paneel

4 Deksel

5 Bovendeel

6 Stekkerset

7 Besturingsprint

8 Transformator

9 Achterwand

10 KODEERSTEKKER TOP 22/375-3 ZSB

10 Codeerstekker 1811 (31)

10 Codeerstekker 1817 (21, 23)

10 Codeerstekker 1818 (31)

10 KODEERSTEKKER "23" TOP 22/275-3 ZSB "182

10 Codeerstekker 1824 (31)

10 KODEERSTEKKER "23" TOP 14/400-3 30/475-3

10 Codeerstekker 1826 (31)

12 Doorvoertule (10x)

13 Ventilatorleiding

14 Hoogspanningsleiding

15 Kabel

16 KABEL CIRCULATOR TOP 22/275-3 30/375-3 1

17 KABELSET TOP 30/375-3 ZSB

17 KABELSET TOP 22/275-3 14/400-3 SOLAR 30/

18 Zekering T1,6A (10x)

19 Zekering T0,5A (10x)

20 Zekering T2,5A (10x)

21 Pompkabel

22 Kabel NTC

25 Kabel 230V

25 kabel 230 V Solar

26 Kabel PT1000

27 Kabel ISM-boiler NTC

27 Temperatuursensor NTC RD9.7mm 310cm 10k#

28 KABEL TOP 14/400-3 30/475-3 SOLAR ZSB

29 Pompkabel solar

35 Clip

ISM 1

Kabel pomp PWM

gasombouwset 23>31

gasombouwset 31>21,23

gasombouwset 31>23

BoruTuboPipeRohr Anschluss KW

BoruTuboPipeRohr Warmwasser - Wellrohr

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Anillo tórico 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

HALKAAnillo tórico 26,34 x 5,33 (5x)O-ring 26,34 x 5,33 (5x)O-Ring 26,34 x 5,33 (5x)

BoruTuboCH flow pipe assemblyRohr

ManometreManómetroPressure GaugeManometer

Yayli clips 18 mm (10x)Clip de fijación 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

BoruTubo de salidaFlow pipeVorlaufrohr

CONTAJunta 1" (10x)Washer 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anillo tórico 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Sicaklik HissediciSensor de temperaturaTemperature sensorTemperaturfühler

InsulationAislamientoInsulationIsolierung

CONTAConjunto de juntas (10x)Washer setDichtungsset (10x)

DIRSEKSoporte manometroFixing bracket manometerHalter Manometer

KAPAKTapaCoverDeckel

Üst ParçaTapaUpper housingOberteil

DügmeBotón rotativoRotary handleDrehknopf

KAPAMA PARÇASIChapa cuadroCoverBlende

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

PanelEmbellecedor cuadro de mandosShieldBlende

Kod Anahtari 1810 (21, 23)Conector codificador 1810 (21, 23)Code plug 1810 (21, 23)Kodierstecker 1810 (21, 23)

Kod Anahtari 1811 (31)Conector codificador 1811 (31)Code plug 1811 (31)Kodierstecker 1811 (31)

TrafoTransformadorTransformerTransformator

Kontrol panel arka gövdeRespaldoBackpanelRückwand

Soket SetiConjunto de anectionSet of connectorsSteckerset

Elektronik kartCircuito impresoPrinted CircuitLeiterplatte

Kod Anahtari 1825 (21, 23)Conector codificador 1825 (21, 23)Code Plug 1825 (21, 23)Kodierstecker 1825 (21, 23)

Kod Anahtari 1826 (31)Conector codificador 1826 (31)Code Plug 1826 (31)Kodierstecker 1826 (31)

Kod Anahtari 1823 (21, 23)Conector codificador 1823 (21, 23)Code Plug 1823 (21, 23)Kodierstecker 1823 (21, 23)

Kod Anahtari 1824 (31)Conector codificador 1824 (31)Code Plug 1824 (31)Kodierstecker 1824 (31)

Kod Anahtari 1817 (21, 23)Conector codificador 1817 (21, 23)Code Plug 1817 (21, 23)Kodierstecker 1817 (21, 23)

Kod Anahtari 1818 (31)Conector codificador 1818 (31)Code Plug 1818 (31)Kodierstecker 1818 (31)

Pompa kablosuCable de bombaPump cable loading pumpPumpenkabel Ladepumpe

Kablo DemetiMazo de cablesCable treeKabelbaum

Atesleme KablosuConductor de alta tensiónIgnition HarnessZündkabel

KABLO GRUBUCable tierraGround cableErdungskabel

Halka (10x)Tapon (10x)Grommet (10x)Stopfen (10x)

Kablo Demeticable del ventiladorCentrifugal blower cablesKabel

KABLO GRUBUCable de bombaPump cablePumpenkabel

Kablo NTCCable NTCCable NTCKabel NTC

Sigorta T0,5A (10x)Fusible T0,5A (10x)Fusing element T0,5A (10x)Sicherung T0,5A (10x)

Sigorta T2,5A (10x)Fusible T2,5A (10x)Fusing element T2,5A (10x)Sicherung T2,5A (10x)

Kablo DemetiConjunto cablesHarness mainKabelbaum

Sigorta T1,6A (10x)Fusible T1,6A (10x)Fusing element T1,6A (10x)Sicherung T1,6A (10x)

S#cakl#k Sensörü RD9,7 310cm 10kSensor de temperatura RD9,7 310cm 10kTemperature sensor RD9,7 310cm 10kSpeicher/Vorl.-Fühl RD9,7 310cm 10k

Kablo busCable busCable busKabel Bus

Kablo PT1000Cable PT1000Cable PT1000Kabel PT1000

Kablo ISM-Boyler NTCCable ISM-Acumulador NTCCable ISM-cylinder NTCKabel ISM-Speicher NTC

Kablo 230VCable 230VCable 230VKabel 230V

Kablo 230 V Solarcables 230 V Solarcable 230 V SolarKabel 230 V Solar

Gaz dönüºüm seti 23>31kit de transformación de gas 23>31Gas conversion kit 23>31Gasumbau-Set 23>31

Gaz dönüºüm seti 31>21,23kit de transformación de gas 31>21,23Gas Conversion Kit 31>21,23Gasumbau-Set 31>21,23

ISM1 Junkers WesteuropaISM1 Junkers WesteuropaISM1 Junkers WesteuropaISM1 Junkers Westeuropa

Cables bomba PWMCable pump PWMKabel Pumpe PWM

Pompa kablosu solarCable de bomba solarPump cable solarPumpenkabel

ClipClipClipClip

Gaz dönüºüm seti 31>23kit de transformación de gas 31>23Gas Conversion Kit 31>23Gasumbau-Set 31>23
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Pos Benaming

Regelaar MS100

7A Montagegroep

1 Platenwisselaar

2 Afdichtingsrubber Sek WÜ 15mm

3 Aanvoerinrichting

4 Schroef M5x32

5 Rubber buffer

6 Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)

7 Temperatuursensor

8 O-ring 7,75x2,1 (10x)

9 Klemveer 10 mm (10 x)

10 Bevestigingsset M5x30

11 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)

12 Borgveer 18 mm (10x)

13 Klem 13 mm (1 x)

14 Stop

16 T-stuk

19 Klem

21 O-ring 23 x 4 (10 x)

22 Ontluchtingsventiel

23 Retourinrichting

24 Klembeugel

25 Veiligheidsklep

26 O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)

27 vulkraan

28 Veiligheidsklep

29 O-ring 13,87x3,53 (10x)

30 Klem

31 3wegklep Mengmoduul

32 Motor

33 KOPPELING TOP 22/275-3 30/375-3 14/400-3

34 Schroef M5 Stainless

40 Stop

41 O-Ring 16x3 EPDM (10x)

42 Pomp UPM 15-70CHG

43 Slang

45 O-ring 17x4 (10x)

46 Afdichting

47 O-RING (PER 10)

48 KOPPELING TOP 14/400-3 SOLAR ZSB

48 KOPPELING TOP 22/375-3 ZSB

48 KOPPELING TOP30/375-3 30/475-3 SOLAR ZSB

60 stop (5 x)

8 Montagegroep

1 Expansievat Solar

2 Pomp 15 50 AOS

3 Pompkabel solar

4 Vlotterontluchter 3/8"

5 DEBIETBEGRENZER TOP 14/400-3 30/475-3 SO

6 Kraan onderhoud 1/2"x3/4"

7 Kogelkraan

8 Terugslagventiel

9 Klemringkoppelstuk 15x1

10 Veiligheidsklep 6bar 1/2"

11 Manometer 10bar

12 Afdichting 28x2

13 Klemringkoppelstuk

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

EsanjörBloque de calorHeat exchangerWärmeübertrager

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

Kumanda cihaz# MS100Aparato de regulación MS100Programmer MS100Regler MS100

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

CONTA 18,5x24,3 (10x)Junta 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)

SENSÖRSensor de temperaturaDHW TEMPERATURE SENSORTemperaturfühler

Civata M5x32Tornillo M5x32SCREW M5X32Schraube M5x32

BA#LANTI PARÇASITope de gomaRUBBER BUSHINGGummitülle

CONTA 15mmJunta de goma Sek WÜ 15mmSeal 15mmDichtung Sek WÜ 15mm

Monifold GrubuInstalación salidaSUPPLY MANIFOLD COMPLETEVorlaufeinheit

Yayli clips 18 mm (10x)Clip de fijación 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

Segman 13mm (1x)Grapa 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)Haltefeder 13mm (1x)

BaglantI SetI M5x30Juego piezas de fijacion M5x30Screw & washer assembly M5x30Schraube M5x30 mit Scheibe

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Anillo tórico 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

HALKAAnillo tórico 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)O-Ring 7,75x2,1 (10x)

Yayli Klips 10mm (10x)Clip de fijación 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Haltefeder 10mm (10x)

VENTILVálvula de purga de aireAir vent valveEntlüftungsventil

Dönüº Ba#lant# GrubuInstalación retornoReturn unitRücklaufeinheit

KLIPSGrapaSAFETY PUMP CLIPKlammer

HALKA 23x4 (10x)Anillo tórico 23x4 (10x)O-ring 23x4 (x10)O-Ring 23x4 (10x)

SEGMANTapónPlugStopfen

ÜÇ YOLLU VANAPieza en TTeeT-Stück

VENTIL-EMNIYETVálvula de sobrepresiónSafety relief valveSicherheitsventil

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anillo tórico 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Anillo tórico 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

VENTIL-TAªMALLave de llenadoFilling valveFüllhahn

KelepçeAbrazaderaSaftey Clip Supply SensorKlammer

VentilVálvula de sobrepresiónPressure relief valve DHWSicherheitsventil

Civata M5 StainlessTornillo M5 StainlessSCREW M5 STAINLESSSchraube M5 rostfrei

REKORTapónPlugStopfen

MOTORMotorDIVERTER VALVE ASSEMBY MOTORMotor

AdaptörAdaptadorInlet adaptorAdapter

AdaptörGrapaSAFETY CLIP INLET ADAPTERKlammer

VENTILVálvula diversora módulo mezcladoraDIVERTER VALVE ASSEMBLYUmsteuerventil Mischermodul

KAPAMA PARÇASIChapa de protecciónDIVERTER VALVE HOUSINGAbdeckung

HALKAAnillo tórico 12.5x3 WRAS / KTW (10x)O-ring 12.5x3 WRAS / KTW (10x)O-Ring 12.5x3 WRAS / KTW (10x)

HortumTubo flexibleHoseSchlauch

O-ring 17x4 (10x)Anillo tórico 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

HALKA 16x3 EPDM (10x)Anillo tórico 16x3 EPDM (10x)O-ring 16x3 EPDM (10x)O-Ring 16x3 EPDM (10x)

Pompa UPM 15-70CHGBomba UPM 15-70CHGPump UPM 15-70CHGPumpe UPM 15-70CHG

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

Solar-Genleºme Tank# SAGSolar-Vaso de Expansión SAGSolar-Expansionvessel SAGSolar-Ausdehnungsgefäß SAG

AdaptörAdaptadorAdapterAdapter

Soket (5x)Tapón (5x)Stopper (5x)Stopfen (5x)

AdaptörAdaptadorAdapterAdapter

AdaptörAdaptadorAdapterAdapter

Bakim vanasi 1/2"x3/4"Llave de manutenzione 1/2"x3/4"Service cock 1/2"x3/4"Wartungshahn 1/2"x3/4"

Küre valfiVálvula de bolaBall valveKugelhahn

Pürjör 3/8"Purgador 3/8"Automatic purger 3/8"Schnellentlüfter 3/8"

Akis sinirlayicisiObturadorFlow limiterDurchflussbegrenzer

Pompa 15 50 AOSBomba 15 50 AOSPump 15 50 AOSPumpe 15 50 AOS

Pompa kablosu solarCable de bomba solarPump cable solarPumpenkabel

Conta 28x2Junta 28x2Washer 28x2Dichtscheibe 28x2

Kelepçe baglantisiRacorSqueeze-type unionKlemmringverschraubung

Emniyet Ventili 6bar 1/2"Válvula de sobrepresión 6bar 1/2"Safety relief valve 6bar 1/2"Sicherheitsventil 6bar 1/2"

Manometre 10barManómetro 10barManometer 10barManometer 10bar

ÇekvalfValvula de retenciónSwing check valveRückflussverhinderer

Kelepçe baglantisi 15x1Racor 15x1Squeeze-type union 15x1Klemmverschraubung 15x1
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Pos Benaming

14 Aansluitpijp

15 pakking AFM34 3/4" lichtgrijs (5x)

16 Isolatie

17 FLEXIBEL VERLENGSTUK EXPANSIEVAT VENTIEL

18 BUIS SOLARSTATION TOP 14/400-3 30/475-3

19 BUIS SOLARSTATION TOP 14/400-3 30/475-3

20 Slang

8A Montagegroep

1 Expansievat Solar

2 Pomp Solar PM2 15-65 AOS

2 Pomp 15 50 AOS

3 Pompkabel solar

4 snelontluchter

5 Ventiel

6 Sok

7 Kogelkraan

8 Terugslagventiel

9 Klemringkoppelstuk 1", 3/4"

10 Veiligheidsklep

11 Manometer

12 Pakking 30x20x1,5mm (10x)

14 Aansluitbuis 363 mm

16 Insulation

17 Flexibel Verlengstuk Expansievat Ventiel

18 Buis 743mm

20 Slang

21 Veiligheidsklep

25 Pakking 23,9x18,5x1,5 (10x)

26 Pakking 15,5x2,2 (10x)

27 O-Ring 17x3 (10x)

28 O-Ring 20x3 (10x)

29 O-Ring 5x3 (10x)

30 O-Ring 9x3 (10x)

32 Pakking 24,3x16,2x2 (10x)

33 Pakking 18,6x12 (10x)

9 Montagegroep

Borstel set WB5 acc-no1060

Acc1061-Cleaningknife WB5

Zub.Nr.1156

Reinigingborstel (nr 1157)

Gas-watervet HFT1V5 50 gr.

Vet Unisilkon L641

Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

Klembeugel

Dubbel nippel 3/4" (1x)

Dubbel nippel

Warmtegeleidingspasta

O-ring box

Set pakkingen

Buitentemperatuurvoeler

IzolasyonAislamientoInsulationIsolierung

UzatmaProlongacionExtensionVerlängerung

Baglanti BorusuTubo aguaFlow pipeAnschlussrohr

Conta 3/4" (5x)Junta AFM34 3/4" protección girar (5x)Seal AFM34 3/4" lightgrey (5x)Dichtung AFM34 3/4" hellgrau (5x)

Liste des traductions

Vertalinglijst

Übersetzungsliste

List of translations

Lista de traducciones

Ceviri Listesi

AciklamalarDescripciónDescriptionBeschreibung

Solar-Genleºme Tank# SAGSolar-Vaso de Expansión SAGSolar-Expansionvessel SAGSolar-Ausdehnungsgefäß SAG

Bomba Solar PM2 15-65 AOSPump solar PM2 15-65 AOSPumpe Solar PM2 15-65 AOS

HortumTubo flexibleHoseSchlauch

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

BoruTuboPipeRohr

BoruTuboPipeRohr

Ba#lant# parças#ConectorConnectorEinfüllstutzen

Küre valfiVálvula de bolaBall valveKugelhahn

PürjörPurgadorquick-action air vent valveEntlüfter

VentilVálvulaValveVentil VL

Pompa 15 50 AOSBomba 15 50 AOSPump 15 50 AOSPumpe 15 50 AOS

Pompa kablosu solarCable de bomba solarPump cable solarPumpenkabel

Conta 30x20x1,5mm (10x)Junta 30x20x1,5mm (10x)Gasket 30x20x1,5mm (10x)Dichtung 30x20x1,5mm (10x)

Ba#lant# Borusu 363 mmtubería de conexión 363 mmconnector pipe 363 mmAnschlußrohr 363 mm

Emniyet VentiliVálvula de seguridadSafety valveSicherheitsventil

ManometreManómetroPressure GaugeManometer

ÇekvalfValvula de retenciónSwing check valveRückflußverhinderer

Kelepçe baglantisi 1", 3/4"Racor 1", 3/4"Clamp Ring kit 1", 3/4"Satz Klemmring Mutter 1", 3/4"

Emniyet VentiliVálvula de seguridadSafety ValveVentil Sicherheitsventil

Conta 23,9x18,5x1,5 (10x)Junta 23,9x18,5x1,5 (10x)Gasket 23,9x18,5x1,5 (10x)Dichtung 23,9x18,5x1,5 (10x)

Boru 743mmTubo 743mmPipe 743mmRohr 743mm

HortumMangueraHoseStutzen Überlauf mit Schlauch

#zolasyonaislamientoInsulationIsolierung

UzatmaProlongacionExtensionSchlauchverlängerung

O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)

Conta 24,3x16,2x2 (10x)Junta 24,3x16,2x2 (10x)Gasket 24,3x16,2x2 (10x)Dichtung 24,3x16,2x2 (10x)

O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)

O-Ring 5x3 (10x)O-Ring 5x3 (10x)O-Ring 5x3 (10x)O-Ring 5x3 (10x)

Conta 15,5x2,2 (10x)Junta 15,5x2,2 (10x)Gasket 15,5x2,2 (10x)O-Ring 15,5x2,2 (10x)

O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)

GB032 EªANJÖR TEMIZLEME KITICepillos Limpieza Cerapur/ComfortAccessory Nr. 1156Reinigungs-Set Zub Nr 1156

Zub.Nr.1157Cepillo de limpieza accesorio Nr. 1157Accessory Nr. 1157Reinigungsbürste Zub.Nr.1157

Firça set WB5 acc-no1060Cepillo de limpieza Nr 1060Brush set WB5 (Acc-N°. 1060)Nr.1060 Bürstenset WB5 Zubehör

Acc1061-Cleaningknife WB5Cepillo de limpieza Nr 1061Cleaning Tool WB5 (Acc-No1061)Nr. 1061 Reinigungsmesser WB5.

Conta 18,6x12 (10x)Junta 18,6x12 (10x)Gasket 18,6x12 (10x)Dichtung 18,6x12 (10x)

Yapi elemanlariGrupo de construccionElement of constructionBaugruppe

KELEPÇEAbrazaderaClipSchelle

Nippel 3/4" (1x)Manguito rsocado doble 3/4" (1x)Barrel nipple 3/4" (1x)Doppelnippel 3/4" (1x)

Conta 23.9x17.2x1.5 (10x)Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Conta 18.6x13.5x1.5 (10x)Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Grease (HFT1V5)Grasa HFT1V5Grease HFT1V5Fett HFT1V5

Grease Unisilikon L641Grasa Unisilkon L641Grease Unisilkon L641Fett Unisilkon L641

SENSÖRSensor de temperatura exteriorOutside temperature sensorAußentemperaturfühler

O-RingAnillo tóricoSET OF O-RINGSO-Ringbox

Conta SetiConjunto de juntasSet of washersDichtungsbox

NippelManguito rsocado dobleBarrel nippleDoppelnippel 1/2"

Isi Transfer MacunuPasta termoconductoraHeat conducting pasteWärmeleitpaste

Types de chaudieres

Toesteltypes

Gerätetypen

Types of appliances

Tipos de aplicaciones
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Types de chaudieres

Toesteltypes

Gerätetypen

Types of appliances

Tipos de aplicaciones

Cihaz Cesitleri

3600Belgique7 714 311 058 TOP 14/400-3 ZBS

3600Belgique7 714 311 173 TOP 22/275-3 ZBS

Chaudière

Toestel

Gerät

Appliance

Aparato

Cihaz

Numéro de commande

Bestelnummer

Bestell-Nr.

Ordering no.

Número el ordenar

Ordering no.

Pays

Land

Land

Country

Paese

Ulke

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarques

Opmerkingen

Bemerkungen

Remarks

Observaciones

Notlar

3600Belgique7 738 100 624 TOP14/400-3 ZBS SOLAR

3623Belgique7 738 100 625 TOP30/475-3 ZBS SOLAR

3623Belgique7 714 311 062 TOP 30/375-3 ZBS

3623Belgique7 714 311 063 TOP 30/475-3 ZBS
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